Tekst 11 Eigensinnige Kuh

1p 31 Was wird deutlich aus Absatz 1?
A Der Besitzer einer Kuh weigerte sich, das Tier schlachten zu lassen.
B Eine Kuh spazierte unbemerkt in die Freiheit.
C Eine sehr aggressive Kuh sollte aus Sicherheit getotet werden.
D Schlachter in Polen nahmen eine Warnung vor einer Kuh nicht ernst.

1p 32 Welche Aussage Uber Herrn Lukasz stimmt mit Absatz 2 Uberein?
A Erist der Eigentimer der Kuh.
B Erist der herbeigerufene Tierarzt.
C Erist ein Stallknecht, der die Kuh versorgt.

1p 33 Welchen Plan hat Pawel Kukiz? (Absatz 3)
A Er will auf der Insel ein Seniorenheim fur Kuhe realisieren und alle
Kosten selbst bezahlen.
B Er will die Kuh gegen Bezahlung Ubernehmen und ein gutes Zuhause
fur sie suchen.
Cc Er will Herrn Lukasz fur die weitere Versorgung der Kuh bezahlen.

Tekst 12 Wie Studenten und Hauptschiiler voneinander
profitieren

1p 34 Welche Aussage stimmt mit Absatz 1 Uberein?
A Caroline bestimmt meistens, was Janina und sie tun.
B Caroline und Janina haben sich sehr aneinander gewdhnen mussen.
Cc Caroline und Janina sehen sich nur, wenn Janina darum bittet.
D Caroline unterstitzt Janina, wenn Janina Stress hat.

1p 35 Welches Wort deutet auf Janina hin? (Absatz 1)

A 15-Jahrige
B Mentorin
Cc Studentin

1p 36 Was macht Absatz 2 deutlich Gber Janina?
A Sie geht oft nicht zur Schule, wenn sie muss.
B Sie macht sich viele Sorgen wegen der Schule.
C Sie soll lernen, positiver Uber Schule zu denken.
D Sie weild schon, was sie nach der Schule lernen will.
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